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A Hargita Bussines Center szervezésében április 18-án Vida Ágnes pszichológus, online
marketing szakértő, a Kismamablog és a Gazdagmami Kft. alapítója tartott egy gyorstalpalót
Online vállalkozások indítása a semmiből a sikerig címmel. Gyorsan összefoglaljuk, miről volt
szó.

  Kicsit felületes, kicsit rövid, de szerethető. Ki az a Vida Ágnes?
  

Első vállalkozása, a kismamablog.hu  2007 óta gyermeknevelési online tréningekkel,
könyvekkel, rendezvényekkel foglalkozik. Erre a blogra havonta 300 ezren kíváncsiak.
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  A másik, a gazdagmami.hu  2008 óta segíti azokat az anyukákat, akik gyermekük mellőlvállalkozást akarnak indítani. Hét év alatt több mint 3500 vállalkozás elindításában vett részt,amiért 2014-ben ez Európa Bizottság az European Enterprises Promotion Award Nagydíjávaltüntette ki. És még három bestseller könyv szerzője is.  Mit tanultunk tőle?
  

1. Mindenki sikeres valamiben, csak meg kell találni, hogy miben.

  

2. Mielőtt azt hinnénk, hogy egy vállalkozásötletünkkel feltaláltuk a spanyolviaszt, nézzünk
körbe, hogy valakinek egyáltalán van-e szüksége rá. És lehetőleg ne egy ötletet akarjunk
eladni, hanem egy szolgáltatást. Vagyis, ahogy ezt kevésbé bestseller körökben szokás
mondani: érdemes pozicionálni a vállalkozásunkat, érdemes piackutatni egy kört, érdemes
meghatározni egy célcsoportot.

  

3. „Hülyeséggel is lehet pozicionálni." Például olyan boltot nyitni, ahol minden rózsaszín.
Érdekes módon erre is vannak vevők.

  

4. A hagyományos üzleti modell mellett lophatunk ötleteket más iparágaktól. Például
ajánlhatunk egyéves fülbevaló-előfizetést a hölgyeknek. Azért nekik, mert a férfiak egy része
nem érti, hogy miért kell több fülbevaló, ha egyszerre úgyis csak egy párt lehet hordani.
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  5. Mindig menjünk előre, avagy a csúcson mindig van hely, csak arra nincs, hogy leülj.  6. Azzal kezd, amid van, és azt csináld, amihez értesz; avagy ahogy Vida Ági dédnagytatájamondaná: ha az ideális pillanatot várnánk, akkor soha nem csinálnánk gyereket. A kitartáselengedhetetlen, tehát ha nem jutsz be az ajtón, mássz be az ablakon. Vagyis, ahogy eztkevésbé bestseller körökben szokás mondani: ha nincs kezdőtőkéd, szerezd be valahogymásképp, de mindenképp indulj el.  7. Piackutatási tippek:  • Teszteld a piacot egy bloggal. Ezen követni tudod, hogy a célközönséged mire vevő, mirekattint stb.  • Használd a Google Trends-t.  • Teszteld az árakat. Vagyis kérdezd meg, mennyiért vennék meg ezt a terméket az emberek.  

  8. Piacra lépési tippek:  • Bele kell helyezkedni a célcsoportba. Együtt kell vele mozogni.  • Fejleszteni kell a kapcsolatainkat. Ezt nem lehet eleget mondani: elmenni rendezvényekre,bemutatkozni, névjegykártyát hagyni.  Mi volt még?
  

A Menta Bistro csinált reggelit, mert „ha nem reggelizünk, nincs munkamorálunk". A sikerhez
pedig az sem árt.
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